

## ArchyEnergy 2024 u dva dana okupio struku na jednom mestu!



Prvi ArchyEnergy je u dva dana okupio struku na jednom mestu i to je opšti utisak. Karte za konferencijski deo su planule dve nedelje pre samog događaja, dok je rezervacija u izlagačkom delu bila završena čak tri nedelje pre ArchyEnergy2024 dvodnevne konferencija i sajma. Konferencijskom delu prisustvovalo je preko 400 gostiju prvi dan i 300 posetioca drugi dan koji su uživali na veoma zanimljivim panelima koje su vodili moderatori iz branše.



Panelisti su bili eminentne arhitektae i stručna lica među kojima su bili **Aleksandar Osei-Lartey** – Synthesis Quatro, **Jugoslav Janjić** - D.A. Dizajn arhitektura, **Lazar Kuzmanov** - Kuzmanov and Partners, **Đorđe Bajilo** - DBA Architects, **Dejan Mitov** – Modelart Arhitekti, **Ilja Mikitišin** - 4mind, **Nikola Martinović** – N Martin, **Đorđe Kitić** i **Dušan Nikolić** - Alterno Inc, **Marija Simeunović** - Arhitektura biznisa, **Aleksandra Đipanov** - ArhBex, **Aleksandar Ranitović** – Andzor Engineering, **Miloš Petrović** Arhi.pro, **Radmila Marković Vavrin** – Metfer Projekt, **Dragana Korica** - SrbGBC, **Dejan Bojović** - Srpska asocijacija za rušenje, dekontaminaciju i reciklažu, prof. dr **Đorđe Veljović** – Tehnološko-metalurški fakultet, Univerzitet u Beogradu, **Milena Ivanović**, **Igor Mikitišin** i **Miljan Salata** - podcast SFERA®, **Aleksandra Lekić** - Revolution architects, **Bojan Baturan** – Rapid Invest, **Ivana Petronijević** - Alumil, **Predrag Rađen** – urednik časopisa i portala časopisa „grenef“, „Podovi“, „Prozori+Vrata“ i koorganizator ArchyEnergy konferencije, **Nataša Jeftenić** – Alumenco SA, **Hrvoje Komac** – ift Rosenheim Hrvatska, **Bratislav Obradović** – Mirex DOO, **Branislav Lj. Jovanović** – Axioma plus, **Darija Marković Raščanin** - Delta Real Estate, **Vladimir Tasevski** - Veka, **Marija Šipetić-Bjegović** - AluKönigStahl, **Boris Antonijević** – Baumit, **Nebojša Vasić** – Etex Group, **Aleksandar Savić** – AskUs, **Predrag Eremić** - OBLO Living, **Goran Lalić** – Energy Net, **Maja Vukadinović** – Ministarstvo

rudarstva i energetike, **Dragana Golubović** – ACO građevinski elementi, **Nikola Maksimčuk** - City Gecko, **Jelena Modrić Maravić** – Home Concept Porcelanosa by Energy Net.

Sajamsku manifestaciju koja je bila otvorenog tipa za dva dana je posetilo preko 1000 posetilaca, od kojih je preko 90% bilo iz branše. Koliko su izlagači bili zadovoljni govori činjenica da je već 25% brendova rezervisalo svoj prostor i za [ArchyEnergy 2025](#).

Ključni partner događaja bio je novosadski prepoznat investitor RAPID INVEST, koji je predstavio svoj poslovno – stambeni objekat NOVELLA.

Kompanije koje su pružile svoje poverenje i podršku su neizmerno doprinele uspehu našeg događaja, postavljajući visoke standarde kvaliteta i profesionalizma koji su prepoznati od strane svih učesnika.

Zlatni partneri događaja bili su kompanija **Alumil, Baumit, Aluminco i Profilink**. Izlagački deo događaja bio je izuzetno posećen zahvaljujući renomiranim kompanijama koje su se predstavile sa svojim inovativnim proizvodima i rešenjima: **JAF, Intra Lighting, Viessmann, Etex Group, Modularni podovi, Impact Acoustic, SN Trade, Gealan, Aliplast, Ariston, Emerus, Elektrofokus, UpHome, Axioma Plus, NGBSH Tot Promet, Aluplast**. Srebrni partneri događaja bili su **ACO, AluKönigStahl, Home Concept Porcelanosa by Energy Net, Energy Net, Mirex, VEKA, Delta Real Estate**. Svoje poverenje kao prijatelji konferencije pružili su **REHAU, Mega Concept, Furnix, NITEA, Sisecam, Smart Concept**.

Ovim putem zahvaljujemo se institucionalnoj podršci događaju **Ministarstvu rudarstva i energetike, Nemačkoj organizaciji za međunarodnu saradnju GIZ, Privrednoj Komori Srbije, Slovenačkom Poslovnom Klubu, Fakultetu tehničkih nauka, Savetu zelene gradnje Srbije, Inženjerskoj komori Srbije, Pokrajinskom sekretarijatu za privredu i turizam**.

Mnogo lepih reči i čestitki na sjajno organizovanom događaju koji okupio branšu prvi put u Novom Sadu je zaključak svakog učesnika ili gosta, a naša satisfakcija. Pored toga još jedan utisak naših klijenata nama daje vetar u leđa, a to je da nikada nisu videli više stručnih posetioca na jednom mestu i da im je bilo korisnije na ArchyEnergy pola sata nego na nekom od sajмова koji traju četiri dana. Podigli smo sami sebi lestvicu veoma visoko, ali verujemo da će ova manifestacija opravdati očekivanja u godinama koje dolaze i biti tradicionalno mesto okupljanja svih onih koji vide zelenu arhitekturu i održivu energetsku budućnost kao prioritet u svom radu i poslovanju.

Samo u martu smo imali preko 9.000 poseta stranici <https://www.grenef.com/konferencija/> dvodnevne konferencija i sajma, a preko 600 ljudi se prijavilo za besplatne karte koje se odnose na posetu Sajmu, dok ih je u dva dana bilo preko 1000. O nama su izveštavali razni mediji, imali smo objave na preko 20 različitih portala, 40 lokalnih tv stanica je prenelo sa naše [konferencije za medije](#), kao i sa samog otvaranja, dok smo imali uključenja u jutarnji program dve televizije sa nacionalnom frekvencijom i to TV Vojvodina i TV Nova. Imali smo izveštaj i u TV Dnevniku RTV Vojvodine. Naše objave na društvenim mrežama su podeljene na preko 500 Instagram naloga, LinkedIn je takođe bila mreža gde smo podeljeni preko 300 puta.

Nastojaćemo da ova manifestacija postane tradicionalna, a grad Novi Sad mesto gde će se arhitektonski i građevinski svet redovno okupljati. Vizionarski gledamo u budućnost, težimo da postanemo epicentar inovacija i inspiracije u oblasti arhitekture i građevinarstva. ArchyEnergy platforma, na kojoj će stručnjaci nesebično deliti svoja znanja, iskustva i ideje, pomeraće granice mogućeg i otvarajući put ka održivijoj i efikasnijoj budućnosti. Snažno verujemo da je zajednički rad ključ uspeha, te se nadamo da će naša inicijativa privući sve više učesnika i postati nezaobilazan događaj u kalendaru svih koji teže napretku i inovacijama u građevinskoj industriji i zelenoj arhitekturi.

Vidimo se 2025. godine.